

SLOVENSKI NAROD.

'Slovenski Narod' velja: v Ljubljani na dom dostavljen...

Izbija vank dva novca: povzorni nedolgi in pravniki. Inzerati veļajo: peterosopna peti viza...

'Slovenski Narod' veļja po pošti: za Avstro-Ogrsko: celo leto...

Razvoj Italijanskega šolstva med Slovenci in njega posledice.

Iz Trsta, 23. oktobra. »Da 57 a 338 seolari in 5 anni!« Picoles 22. oktobra. Ponovno smo že poudarjali, da se tržaško italijanstvo...

Pred dvajsetimi leti že je hotel tržaški magistrat odpreti pri Sv. Ivanu italijansko ljudsko šolo.

Italijanski listi seveda farbajo pravost, da so to štiri italijanske narodnosti, ker da kaže, da je Sv. Ivan najmanj pol polovici — italijanski.

Kaj postane po večini iz teh otrok, o tem že črkajo vrabei na strehi: strastni zaničevalci svojega rodu in svojih — roditeljev.

Dve kratki a resnični in žalostni primeri — kakoršnih je pa na stotine dan na dan — dogodivši se te dni, naj služita v dokaz, kam vodi pot taktih otrok.

Policija je dotično deklico aretirala in oddala v zapore. Ko so prišli nesrečni starši na pristojno mesto prosit za deklico...

Sedaj pa drug slučaj, ki priča, kak velik greh imajo starši ne le iz narodnega, temveč tudi iz praktičnega stališča.

Prva je bilo, ko je prišel domov, fante ima namreč že 17 let, da je od matere podložno zahteval, da morajo vse slike, ki njemu niso ljubje, iz sob, kajti on ne trpi v hiši tega in onega.

To sta samo dva slučaja, kako se godi onim staršem, ki po lastni krivdi odtujujejo svojo dečo sebi in narodu svojemu.

Ali gori opisano se ne godi samo pri Sv. Ivanu, temveč v isti meri v Rojano, Skednju, Barkovljah itd.

Moč in pomembnost koroškega državnega poslanca.

(Dopis s Koroškega.) Z veliko pričakujočimi sreci, polni obljub od strani vladajočje slovenske stranke koroške in polni nad smo volili z velikim navdušenjem svoj čas Frana Grafenauerja državnim poslancem...

kaj pomagati, da je Šusteršičev klub edini klub, ki more pomagati nam korotanskim sirotam do pravice.

Danes je preteklo že par let, odkar sedi, ali bolje rečeno, leži, ali še boljše kleči pred Šusteršičem v njegovem »lepem klubu«...

Dolge smo molčali in — čakali! Kaj je dosegel Grafenauer za nas, kaj je storil za nas ta »lepi klub«?

Odgovor: Nič, prav nič! Da, celo vedno slabše je pri nas, odkar je Grafenauer v državnem zboru.

To se je zgodilo za časa vladnega hiapčevanja Šusteršičevega lepega kluba, v katerem sedi koroški slovenski državni poslanec.

Se ve drugih nasilstev se je zgodilo v tem času, a eno naj še ostane pribito za vse čase! Telega koroški Slovenci ne bomo tako kmalu pozabili.

Koncipijenta slovenskih odvetočnikov celovških, gg. dr. Fria in dr. Oblak, zdaj že nekaj časa samostojna odvetnika na srečnejših slovenskih tleh — sta bila tirana v disciplinarno preiskavo samo zato, ker sta kot Slovenci, kot zastopnika slovenskih strank, ki sta zahtevali slovensko razpravo, zahtevala slovensko vkuhane črešnje in vkuhano mesano sadje.

LISTEK.

Zakaj ne gre g. Štedilnik v nobeno gostilno več.

Povest iz polpretekega časa. Spisala M. G. V naše mesto je bil prestavljen g. Štedilnik, o katerem je šel glas po deželi, da zasluži v polni meri svoje slavno ime.

negla moža in da bo odslej v družinah pridiga izza gardin na — jutranjem redu. Toda kakor vedno, je bila tudi tu resnica v sredi: ne eni, ne drugi niso imeli prav.

nadaljeval dobronamerni Hinko, »jaz naročim veliko porejjo ocvrtih piščancev, veliko porejjo krasne sočnate solate pa 1 liter vina...

stalnim gostom imenovane gostilne. Domenili so se, da mu dajo ocvrti kar dve lepi piški in da naroči natakari, da mu piške ne sme dražje računati kakor — 48 v. solate ne dražje nego 08 v.

»No, koliko pa stane ocvrta piška?« Ali boste celo ali samo polovice? »Koliko stane cela?« »Cela ocvrta piška brez solate stane 48 v, s solato pa 56 v.«





